

В Чайковском городском округе заложили «Сад памяти».

Участники акции высадили четыре тысячи сеянцев лиственницы и сосны. В канун праздника Победы в Великой Отечественной войне в Чайковском лесничестве провели первый этап международной акции «Сад памяти». В акции, которая состоялась 7 мая, приняли участие более 30 человек - это коллектив Чайковского лесничества, Чайковского лесхоза, АО «Уралоргсинтез», жители деревень Жигалки и Оралки. Самым молодым участником акции стал десятилетний Матвей Петухов.

В честь погибших в Великой Отечественной войне высажено четыре тысячи сеянцев сосны и лиственницы. Создан зелёный сад в Михайловском участковом лесничестве около деревни Жигалки на площади 1 га. Заключительный этап будет проходить в пятницу, 14 мая. ГКУ «Чайковское лесничество» приглашает всех желающих принять участие в акции «Сад памяти».

